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Раздел 1. Удовлетворенность обучающихся качеством образования по 

образовательной программе 

В ходе анкетирования обучающиеся ответили на вопросы анкеты 

«Качество реализации образовательной программы» (описание методики и 

перечень вопросов приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/). 

Большая часть респондентов (80%) полностью или частично 

удовлетворены структурой и содержанием образовательной программы; 

пятая часть опрошенных обучающихся – частично не удовлетворены.  

 

Условиями реализации образовательной программы удовлетворены 

немногим более половины опрошенных студентов; доля частично 

неудовлетворенных составляет 46,7%. 

 



Большая часть респондентов (80%) полностью или частично 

удовлетворена процессом освоения образовательной программы, 20% 

опрошенных обучающихся – не удовлетворены частично. 

 

 Ответы на вопросы  об общей удовлетворенности образовательной 

программой показали различия в степени удовлетворенности респондентов: 

большинство из них удовлетворены полностью или частично – 40% и 33,3% 

соответсвенно, 26,7% ответивших на вопросы студентов – частично не 

удовлетворены. 

 

В ответах на открытые вопросы обучающиеся выразили следующие 

пожелания: модернизировать материально-техническую базу, обновить 

специализированное программное обеспечение (для дизайна). Выпускающей 

кафедре рекомендовано провести аудит материально-технического 

обеспечения дисциплин и практик с целью его совершенствования и 

актуализации. 

  



Раздел 2. Удовлетворенность обучающихся качеством реализации 

отдельных дисциплин и практик 

Обучающиеся оценили 7 дисциплин и производственную практику, 

входящие в состав образовательной программы, ответив на вопросы анкет 

(описание методики и перечень вопросов приведены в сводном отчете, 

размещенном на официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-

kachestva-obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-

anketirovaniya/).  

Результаты анкетирования представлены на рисунках. 

Дизайн интерьера 

 

Ландшафтный дизайн 

 

 

 



Материаловедение 

 

Обществознание 

 

Организация работ коллектива исполнителя 

 

 



Основы компьютерной деятельности 

 

Рисунок с основами перспективы 

 

Производственная практика 

 



В ходе опроса замечания и пожелания по реализации дисциплин и 

практик указаны не были. 

Раздел 3. Удовлетворенность научно-педагогических работников, 

участвующих в реализации образовательной программы 

На вопросы анкеты (приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) 

ответили 7 респондентов из числа педагогических работников, привлеченных 

к реализации образовательной программы. Полученные данные 

свидетельствуют о полной удовлетворенности всех респондентов 

содержанием и репутационными характеристиками образовательной 

программы. Условиями реализации образовательной программы и 

образовательным процессом в рамках оцениваемой программы полностью 

удовлетворены 85,7% опрашиваемых преподавателей. Общую 

удовлетворенность образовательной программой отметили все участники 

опроса оценили как полную. 

 

Анализ ответов на открытые вопросы показал, что большинство 

респондентов отмечают в качестве пожелания приобретение компьютерной 

техники, специализированного программного обеспечения, мультимедийных 

комплексов. Также респонденты предложили создать мастерские для 

подготовки к конкурсам и демо-экзамену. 

 

  



Раздел 4. Удовлетворенность  представителей работодателей качеством 

подготовки по образовательной программе 

На вопросы анкеты (приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) 

ответили представители организаций ОАО "Керамик", Отдел архитектуры 

администрации Борисоглебского городского округа Воронежской области, 

ИП в г. Борисоглебске. 

Полученные данные свидетельствуют о полной удовлетворенности 

представителей работодателей образовательной программой по всем  

критериям оценивания. 

 

В ходе опроса представителями работодателей каких-либо замечаний и 

пожеланий по реализации образовательной программы высказано не было. 

 


